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ОСНОВНІ ЗАХОДИ ПО БОРОТЬБІ З ТЕРОРИЗМОМ  
НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 

Тероризм на сьогодні є однією з найгостріших проблем сучасності. 
Незважаючи на великий науковий інтерес до сутності та змісту тероризму, 
будучи нерозв’язаною, ця проблема залишається надзвичайно актуальною. 

 В Україні серед останніх досліджень даної проблематики необхідно 
відзначити роботи В. Ф. Антипенка, В. О. Глушкова, В. П. Ємельянова, 
В. В. Коваленка, В. В. Крутова, В. А. Ліпкана й інших учених, які 
розробляють кримінально-правовий аспект тероризму. Останнім часом 
зросла і кількість українських дисертаційних досліджень, присвячених 
правовому аспектові цієї проблеми, це зокрема, роботи  
А. О. Данилевського, А. Е. Ізетова, В. С. Канціра, Н. В. Кубальського,  
Л. В. Новікової, Л. О. Семикіна, та багатьох інших. 

Законом України «Про боротьбу с тероризмом» визначено, що тероризм – 
суспільно небезпечна діяльність, яка полягає у свідомому, цілеспрямованому 
застосуванні насильствa шляхом захоплення заручників, підпалів, убивств, 
тортур, залякування населення та органів влади або вчинення інших посягань 
на життя чи здоров’я  ні в чому не винних людей або погрози вчинення 
злочинних  дій з метою досягнення злочинних цілей [1]. 

В Україні протягом останніх років для протидії тероризму зроблено 
чимало, зокрема: 

— створено спеціальний координаційний орган – Антитерористичний 
центр при СБУ; 

— прийнято Закон України «Про боротьбу з тероризмом»; 
— ратифіковано низку міжнародних антитерористичних конвенцій, 

таких як Європейська конвенція про боротьбу з тероризмом [2], Конвенція 
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Ради Європи про запобігання тероризму [3], Міжнародна конвенція про 
боротьбу з бомбовим тероризмом [4], Міжнародна конвенція про боротьбу з 
актами ядерного тероризму [5], Міжнародна конвенція про боротьбу з 
фінансуванням тероризму [6]; 

— доповнено чинний Кримінальний кодекс України наступними 
статтями:  

258-1 «Втягнення у вчинення терористичного акту», 258-2 «Публічні 
заклики до вчинення терористичного акту», 258-3 «Створення 
терористичної групи чи терористичної організації», 258-4 «Сприяння 
вчиненню терористичного акту», 285-5 «Фінансування тероризму» [7]. 

В. П. Ємельянов вважає, що протидія тероризму не може бути 
ефективною без якісного нормативно-правового забезпечення, особливо у 
кримінально-правовій галузі, оскільки в прийнятих останнім часом 
міжнародних конвенціях, присвячених проблемам боротьби з тероризмом, 
намітилася чітка тенденція до розширення сфери кримінально-правової 
заборони відносно будь-яких терористичних проявів і встановлення 
спеціальних складів злочинів в національних законодавствах [8]. 

Ознайомлення з кримінальним законодавством показує, що вони не 
відповідають повною мірою ні Конвенції Ради Європи, ні іншим 
конвенціям, крім того, вони не тільки не усувають наявні раніше в 
антитерористичному законодавстві протиріччя, але й породили нові. Крім 
того, практично проігноровано положення Міжнародної конвенції про 
боротьбу з фінансуванням тероризму, яка була ратифікована Законом 
України, в якій йдеться про необхідність введення в кримінальне 
законодавство окремого складу злочину про фінансування тероризму.  

Останнім часом на території України значно загострилася ситуація 
щодо використання терористичних методів як способу вирішення будь 
яких питань політичного, економічного характеру, релігійних суперечок 
та інших негараздів та протистоянь. В Україні з’явилась пряма загроза 
перетворення терактів в системне явище. Нині влада України в рамках 
збереження єдності держави приділяє значну увагу антитерористичній 
діяльності на території України. 7.04.2014 було призначено В. Циганка – 
першого заступника Голови Служби безпеки України – керівником 
Антитерористичного центру при СБУ. А вже 08.04.2014 року було 
оголошено про проведення антитерористичної операції на території 
Харківської, Донецької, Луганської областей. Крім того, створено 
регіональні відділення по боротьбі з тероризмом. Такі заходи прийняті у 
зв’язку з ситуацією в східних регіонах України, а саме спробами 
сепаратистів повалити владу на території України.  
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ПРОБЛЕМИ ПРОТИДІЇ ІНТЕРНЕТ-ШАХРАЙСТВУ ЗА ЧИННИМ 
ЗАКОНОДАВСТВОМ XXI СТОЛІТТЯ 

Шахрайство є одним із способів заволодіння чужим майном чи правом 
на майно, при якому винний застосовує обман чи зловживає довірою 
потерпілого (володаря, власника майна чи його охоронця). 

Розвиток та інтенсивне впровадження сучасних інформаційних 
технологій в різних сферах життєдіяльності обумовлює зростання 
злочинних проявів в них, що становить дуже серйозну загрозу як для 
економіки, так і для інформаційної безпеки держави, складової національної 


